















वन-दू-वन

वीच-बाचाव करने आए वृद्ध को गोली मारी
ग्वालियर। देहात के उटीला थाना क्षेत्र के बाधेली गांव में इगढ़ी के दौरान बीच-बाचाव करने आए बुजुर्ग को ही एक युवक ने गोली मार दी...

मिर्ची बाबा पर हमला करने वाले गिरफ्तार

ग्वालियर। ग्वालियर में कुछ दिन पहले मिर्ची बाबा पर हमला करने वाले चार हमलावरों को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। हमलावरों को पहचान होने के बाद पुलिस ने दबिश्य कर उन्हें पकड़ा है। मिर्ची बाबा पर हमला काफी चर्चित रहा था...



कोच टूटकर मिर्ची बाबा को लगा था। इसमें बाद वहां से भागकर बाबा ने अपनी जान बचाई थी। मामले का पता चलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और जांच के बाद अज्ञात हमलावरों के खिलाफ मामला दर्ज कर दिया था।

वजह का पता चल सके। प्रारंभिक पूछताछ में पता चला है कि वाददात का मास्टर माण्डू छोटू है और छोटू की बाबा से पुरानी दुश्मनी है। वहीं पता लगा है कि छोटू पर पूर्व में भी कई हमलावें दर्ज हैं।
कमल नाथ के टवीट से पेंवीटा हो गया था मामला
इस मामले में प्रेसरा के पूर्व

मुख्यमंत्री कमल नाथ ने टवीट कर साधु संतों की सुरक्षा व कानून व्यवस्था पर सवाल उठाए हैं। उन्होंने बाबा को सुरक्षा के अभाव में साधु-संत भी सुरक्षित नहीं है। इसलिए हमलावर पकड़ना पुलिस के लिए जरूरी हो गया था। थाना प्रभारी गोला का मॉडर विचय शर्मा ने बताया कि आरोपियों से हमले की वजह साफ नहीं हो पाई है। जांच जारी है।
महिला के साथ दुकान
ग्वालियर (ईएमएस) शहर हजीरा थाना क्षेत्र में एक एम आर ने अपनी अतिरिक्त के साथ दुकान कर डाला पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है...

मृतकों की गरिमा, समान एवं अधिकारों को ध्यान में रखकर मौजूदा खंडों प्रसारित करे जातीय मान अधिकार आयोग ने नतीजे है एडवाइजरी
ग्वालियर। मृत व्यक्तियों की गरिमा, समान एवं अधिकारों की रक्षा को लेकर राष्ट्रीय मानाधिकार आयोग द्वारा विस्तृत एडवाइजरी जारी की गई है। यह एडवाइजरी आयोग की वेबसाइट 'लक.हम.फ. पर देखी जा सकती है। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण द्वारा सोशल मीडिया साइट फ़ेसबुक एवं इलेक्ट्रॉनिक मीडिया मृत व्यक्तियों को सुस्पष्ट तस्वीर व वीडियो इत्यादि को प्रदर्शित करने से बचने की अपील की है...

हर्षोल्लास एवं गरिमामय ढंग से मनी स्वाधीनता की 74वीं वर्षगांठ

प्रभारी मंत्री श्री सिलावत ने मुख्य समावेह में किया वक्ताकरण
ग्वालियर। ग्वालियर जिले में स्वाधीनता की 74वीं वर्षगांठ हर्षोल्लास और गरिमामय ढंग से मनाई गई। एमएसएफ मंडल पर आयोजित हुए जिले के मुख्य समावेह में जल संयोजन मंत्री एवं जिले के प्रभारी मंत्री श्री तुलसीधर सिंहवत ने ध्वजारोहण कर भव्य परेड की शरणांगी थी। इस अवसर पर उन्होंने मुख्यमंत्री के संदेश का वाचन किया। प्रातः ठीक 9 बजे शुरू हुए स्वतंत्रता दिवस समारोह में मुख्य अतिथि प्रभारी मंत्री श्री सिलावत ने ध्वजारोहण के पछाए एक खुले वाहन में पवार हेकर संयुक्त परेड का निरीक्षण किया। शुरुआत अतिथि के साथ कलेक्टर श्री कोशलेन्द्र विक्रम सिंह व पुलिस अधीक्षक श्री अमित सांखी खुले वाहन पर सवार थे। परेड में शामिल जवानों ने तीन बार झेंडे फायर कर स्वतंत्रता दिवस अमर रहे के जयकारे लगाए। प्रभारी मंत्री ने सभी को स्वतंत्रता दिवस की बधाई एवं शुभकामनाएं देते हुए खुले आसमान में रोष



वाहिनो एस.ए.एफ., 13वीं व 14वीं वाहिनो एस.ए.एफ., जिला पुलिस बल एवं नगर सेना की टुकड़ियां शामिल हुई। संयुक्त परेड के पछेड कमांडर रिजित निरीक्षक श्री राजनीत सिंह व सहायक परेड कमांडर का दायित्व सुवेदार सुशी सोमन परासर ने निभाया। बीएसएफ बैटल का नेतृत्व एसआई श्री के. डेवियस और द्वितीय वाहिनो एसएफ के बैटल का नेतृत्व पराशरक श्री रामसेवक द्वितीय ने किया। आकर्षक परेड की शरणांगी होने के पछेड मुख्य अतिथि प्रभारी मंत्री श्री सिलावत ने सभी परेड कमांडरों से परिचय प्राप्त किया और सभी को कृतज्ञ नेतृत्व के लिए बधाई दी।
बीएसएफ के ध्यान दलने ने दिखाए हेतुअंगज कलतब : एमएसएफ मंडल पर स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष्य में आयोजित हुए गरिमामयी समारोह में मौजूद नगरिकों को सीमा सुरक्षा बल के ध्यान दलने द्वारा किए गए हेतुअंगज कलतबों ने सभी को भीतर तक प्रभावित किया। आरोपियों से निपटना ही अथवा फिर तस्करों की पकचन या फिर कठिन बाधाओं के बीच से हेकर गुजरना ही।

UNIVERSAL DAY BOARDING ACADEMY
Admission Open
Mob. 7879337770, 9589594995

Airson PHARMA
Pharmaceutical Distributor
Deal's in - MANKIND, FDC, CHARAK, ABBOTT, MECLEODS, CIPLA, HIMALAYA, MEDLEY, SANOFI ETC
Hujrat Pull Near Madhav Plaza, Jinshi Road-2, Lashkar, Gwalior (M.P.)
Gmail : airsonpharma20@gmail.com

सौम्या प्रोपर्टीज
ग्वालियर शहर में विना व्याज के आसान आसिक किराये पर आज ही आपने सपनों का घर बनाने के लिये प्लॉट बुक करें।
सेना के जवानों के लिये विशेष सुट
वेदी के नाम पर बुकिंग करने पर आकर्षण उपहार व 10% की सुट प्लॉट उपलब्ध है
9713253992
www.somyaproperty.com

सुबह को फांसी लगाकर को आरम्भ
ग्वालियर। कंभू धाना क्षेत्र के नया बाजार स्थित निवासेकर का बाड़ा में एक युवक ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। जानकारों के अनुसार कंधा धाना क्षेत्र के निवासेकर का बाड़ा नया बाजार निवासी बंटी पाल (28) पूर नगरपालिका पास प्रहरेड नैकरी करता था। बीते रोज यह बाजार से आया और परिवार के साथ खाना खाने के बाद टीवी पर मैच देखा और फिर अपने कमरे में सोने चला गया। सुबह जब परिवार उसे जगाने आए तो उसका कमरा अंदर से बंद था। काफी खटखटाने के बाद भी जब कमरा नहीं खुला तो परिवार ने खिड़की को छिड़ी तो झांकेकर देखा तो वह फांसी के परेडे से लटका हुआ था। मामले को सूचना पुलिस को दी। सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और शव को पीएम के लिए भेज मंज कर्म कर लिया है।
खदते में घायल महिला को मौत
ग्वालियर। जिले के बेहेड थाना क्षेत्र में पति के साथ घर का सामान लेने जा रही महिला में तेज रफ्तार बाइक सवार ने टक्कर मारी। हादसे में घायल महिला को अचर के लिए भेजी गया। जहां पर उसे अचर के दौरान घत तोड़ दिया। पुलिस ने आरोपी वाहन चालक को तलाश प्रारंभ कर दी है। जानकारों के अनुसार गहरीली निवासी रामप्रकाश पुत्र विशाल कुशहाल बीते रोज अपनी पत्नी रामाबाई के साथ घर का सामान लेने के लिए जा रहा था। अभी वह हनुमान मंदिर के पास पहुंचे थे कि सपनी तेज रफ्तार आ रही बाइक क्रमशः एमपी 30 एमएल 9489 के चालक ने लापरवाही से चलाते हुए रामाबाई को टक्कर मार दी। जिससे वह घायल हो गई उसे इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती करवा गया जहां उपचार के दौरान उसकी मौत हो गई। मामले का पता चलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और जांच के बाद मामला दर्ज कर लिया है।
एसपी ने कोरोना महामारी के दौरान दिवंगत हुए पुलिसकर्मियों के घर पहुंचकर परिजनों से मुलाकात कर जाना उनका श्रद्धांजलि
ग्वालियर। 75वें स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर पुलिस अधीक्षक अमित सांखी भागपुरे द्वारा कोरोना महामारी के संक्रमण से लोगों को बचाने के लिये लगातार इडुटी कर स्वयं कोरोना वायरस को चपेट में आकर दिवंगत हुए पुलिसकर्मियों के परिजनों के उनका श्रद्धांजलि जानने के लिये पुलिस अधीक्षक सांखी को उनके घर भेजा गया। पुलिस अधीक्षक ग्वालियर द्वारा स्वयं भी कोरोना संक्रमण की वजह से दिवंगत हुए प्रो.आर.एस.डी. श्री राजेन्द्र सिंह के पुलिस लाईन स्थित निवास पहुंचकर उनके परिजनों से मुलाकात कर दिवंगत पुलिसकर्मियों के चित्र पर पुष्पांजलि अर्पित की।

राजा अनंगपाल सिंह तोमर महाविद्यालय रछेड़ पोरसा
कोर्सस
B.A. (JALUSI, SANSHIKI), B.SC. (MATH, BIO, CS.), B.COM PGDCA
होटल मैनेजमेंट, इलेक्ट्रिकल टेक्नोलॉजी
TOURISM AND HOSPITALITY MANAGEMENT (3 YEARS COURSE)
M.A. हिंदी अंग्रेजी पॉलिटेक्निक साइंस हिस्ट्री
ADMISSIONS OPEN 2021-22
संचालक : डॉ मनोज सिंह तोमर
MOB. 8518008002
सिटी ऑफिस
पूठ रोड अम्बाह जिला मुरेना
MOB. 9669718137, 9171878002, 7898063907

महाराजा अनंगपाल विद्यापीठ रछेड़ पोरसा
कक्षा 9 से 12 वी तक
हिंदी, अंग्रेजी माध्यम
ADMISSIONS OPEN 2021-22
संचालक : डॉ मनोज सिंह तोमर
MOB. 8518008002
सिटी ऑफिस
पूठ रोड अम्बाह जिला मुरेना
MOB. 9669718137, 9171878002, 7898063907